11Iro

HAmsn: BukTtopus
Bo3spact: 55

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.11.2010 14:43:43

dopmupoBaHus 3aKkmoueHust Bpaua: 04.11.2010 01:07:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/187964/answer/188074




CnenyeT 00513aTeNTbHO BHIIIOHUTL MUKIIMOHHYIO IIUCTOYPETPOrpaduio, Tak Kak He UCKITI0YeH
Iy3bIPHO-MOYETOUHUKOBHIN pPeQIIIOKC, KOTOPHIN MOT TPUBECTU K U3MEHEHUIO IIPaBOy MOYKY (TOTa
3TO He TUIOIIIA3us, a CMOPIIKUBAHUE ITOYKH).



